
Самостоятельная работа
             1 – в                  №1 Задача               2 – в
 В магазин привезли 32 ящика         В магазин привезли 27 ящиков
 с яблоками по 5 кг в каждом и        с помидорами по 4 кг в каждом
 48 таких же ящиков с грушами.      и 23 таких же ящика с огурцами.
 Сколько всего кг фруктов?                Сколько всего кг овощей?
                                      №2 в столбик
   642 ∙14            1.516 : 2                        362 ∙ 41        23.452 : 2
   327 ∙ 22           7.816 : 8                        732 ∙ 12        35.755 : 5
   1.328 ∙ 43        21.784 : 7                     1.283 ∙ 52       65.864 : 8

  53.008 ∙ 12 + (37.806 – 30.426) : 6        1.964 ∙ 36 + 70.336 : 7 - 857              
       


